

**Informace z jednání představenstva Českého krasobruslařského svazu
konaného ve dnech 20. – 22. 12. 2013 v rámci MMČR v Bratislavě**

1. Development projekt ISU

K této části jednání byl přizván Stanislav Žídek.

S. Žídek představil projekt ISU Development, který byl předložen ISU.

Členkami P ČKS byl dále projednán předložený rozpočet a vyjasněny jednotlivé položky, které mohou být hrazeny z dotace ISU (např. všechny administrativní výdaje, pronájem sportovních zařízení a místností pro výuku, náklady na cestovné, pobyt a odměny lektorů), a položky, které bude muset uhradit zúčastněná federace nebo přímo účastníci projektu (např. ubytování a stravování v průběhu jednotlivých seminářů).

Bylo dohodnuto, že se v průběhu MM ČR uskuteční jednání s G. Sallakem, generálním sekretářem maďarského svazu, který je zároveň předsedou „ISU Development Commission“ a bude projekt předkládat ISU a jeho odborným komisím ke schválení.

Toto jednání se uskutečnilo v neděli 22. 12. od 13 hodin. Z jednání vyplynulo, že G. Sallak projekt podporuje. Na konečné oficiální rozhodnutí je ale nutno počkat – bude učiněno až po ME v Budapešti G. Sallak s ním ČKS seznámí do konce ledna 2014.

2. Informace z komisí

Předsedkyně ČKS (včetně záležitostí STK)

a/ Změna pořadatele soutěže ČP

P ČKS souhlasilo per rollam se změnou pořadatele soutěže ČP v termínu 22. – 23. 2. 2014. Po odstoupení klubu BK České Budějovice od pořadatelství soutěže ČP se GS přihlásil klub HC Strakonice se zájmem soutěž uspořádat.

b/ Dodatečné zařazení soutěže ČP

Předsedkyně ČKS předala P ČKS žádost klubu USK Praha, oddíl krasobruslení o to, aby mohl v termínu 12. 1. 2014 uspořádat soutěž Českého poháru „Malá velká cena USK“ pro kategorie mladšího a nejmladšího žactva chlapců i dívek. P ČKS souhlasilo per rollam s touto žádostí a děkuje předsedkyni USK Praha, oddíl krasobruslení M. Štroblové za její iniciativu, díky které se uskuteční jedna ze soutěží ČP, pro kterou se původně nenašel žádný organizátor.

c/ Technické sbory pro soutěže ČP - druhá polovina sezóny 2013/2014

P ČKS souhlasilo per rollam s návrhem nominací na soutěže Českého poháru, které se uskuteční od ledna do března 2014. Informace najdete v kalendáři soutěží ČKS.

d/ Nominace členů technických sborů na M ČR juniorů sólových kategorií, na M ČR žákovských kategorií tanců na ledě a na přebor ČR seniorů 2014 v Třinci (8. – 9. 2. 2014)

P ČKS souhlasilo per rollam s návrhem nominací, který předložila předsedkyně ČKS.

e/ Technické sbory a rozpis pro M ČR žactva, mladšího a nejml. žactva 2014, Ml. Boleslav

P ČKS souhlasilo per rollam s návrhem nominací, který předložila předsedkyně ČKS.

V. Tauchmanová požádá E. Milčinského, aby ve spolupráci s organizátory připravil rozpis pro toto mistrovství republiky.

f/ Hostování a věkové výjimky ve skupinách SB

P ČKS souhlasí s hostováním sportovkyň ve skupinách SB a s udělením věkových výjimek dle seznamů, které jsou přílohou tohoto zápisu. Hostování a udělení věkových výjimek projednala TMK bez připomínek.

P ČKS dále souhlasí s rozhodnutím STK zamítnout žádost o hostování Adély Němcové z klubu HC Dukla Jihlava, mládež v klubu USK Praha, oddíl krasobruslení. Důvodem zamítnutí je to, že žádost byla doručena na sekretariát ČKS dva dny před začátkem soutěží ČP SB v Brně, kterých se A. Němcová chtěla zúčastnit jako členka týmu USK Praha, a členové STK a následně ani P ČKS neměli možnost žádost řádně prostudovat a projednat.

Na základě této zkušenosti doporučuje P ČKS budoucí STK, aby byla v pravidlech ČKS jasně deklarována konečná data, do kterých je možné žádat o přestupy a/nebo hostování v kategorii synchronizovaného bruslení. Protože v dosavadní praxi byl ČKS vstřícný a povoloval dotváření týmů SB v průběhu celé sezóny, povoluje hostování Adély Němcové v USK Praha od 1. 1. 2014. Do konce sezóny nebude však již žádná další podobná žádost o hostování nebo přestup schválena.

g/ Přestup sportovkyně a trenérek z klubu v Teplicích do klubu v Bílině

P ČKS souhlasí s názorem STK, že přestup sportovkyně a trenérek z klubu HC Stadion Teplice do klubu HC Draci Bílina bude možné povolit až poté, kdy ČKS obdrží souhlasné stanovisko klubu HC Draci Bílina.

h/ M ČR Třinec

P ČKS obdrželo žádost seniorské skupiny SB OLYMPIA USK Praha, aby z finančních důvodů proběhla soutěž v SB seniorů v rámci M ČR v Třinci v průběhu jednoho dne, a to v sobotu 7. 2. 2014. Skupina OLYMPIA bude jediným seniorským týmem v soutěži. Tato žádost byla manažerkou skupiny projednána i s třineckými organizátory, kteří souhlasí.

P ČKS také se žádostí skupiny Olympia souhlasí.

V. Tauchmanová připraví se spoluprací s R. Drozdem rozpis pro M ČR v Třinci.

i/ stížnost na zrušení startu závodnic KK Stadion Praha

Předsedkyně ČKS obdržela stížnost klubu KK Pardubice na zrušení startu 2 závodnic na pohárové soutěži, na kterou byly soutěžící přihlášeny a přijaty (44. Malá cena Pardubic – 7.12.2013) za účelem startu v jiné soutěži ve stejném termínu (VC USK Praha – 7.12.2013). Jedná se o mladší začky (T. Hůserková a V. Voloshina, obě KK Stadion Praha), jejichž přihláška byla KK Pardubice potvrzena 30. 11. 2013, ale závodnice bez omluvy na Malou cenu Pardubic nedorazily. Ve stejném termínu se ale zúčastnily VC USK v Praze.

P ČKS pověřuje STK, aby výše zmíněnou stížnost projednala a udělila sankce dle čl. 2.1.8. Pravidel ČKS.

j/ podnět předsedy RK – změna Pravidel ČKS, zdravotní prohlídky

Předsedkyně ČKS obdržela podnět předsedy RK M. Blaťáka, který upozornil na novou vyhlášku č. 391/2013 Sb., o zdravotní způsobilosti k tělesné výchově a sportu, která začne platit od 31. 12. 2013 a která si vynutí drobnou změnu Pravidel ČKS.

Dle této vyhlášky se zdravotní způsobilost bude prokazovat lékařským posudkem se závěrem o zdravotní způsobilosti nebo zdravotní způsobilosti s podmínkou, posudek se bude vztahovat ke konkrétnímu sportu (v případě ČKS ke krasobruslení).

P ČKS pověřuje STK, aby do příštího jednání ČKS předložila úpravu pravidel v souladu s výše zmíněnou vyhláškou.

P ČKS zároveň rozhodlo, že do konce sezóny 2013/2014 budou uznána potvrzení o lékařských prohlídkách uvedená v registračních průkazech sportovců.

TMK

a/ SCM

P ČKS schvaluje změny ve složení SCM platné od 1.1. 2014:

Vyřazeni:

a/ detašované pracoviště Brno

1. Marco Zakouřil (BK Variace Liberec, sólo) – překročení věkové hranice

b/ detašované pracoviště Praha

1. Neil Brown (Kraso Břeclav, tance na ledě) – překročení věkové hranice, zařazení do VSC Praha jako sparringpartnera
2. Alexandr Sinicyn (TJ USK Praha, tance na ledě) – přerušování soutěžní činnosti.

c/ detašované pracoviště Ostrava

1. Nikol Zátopková (FSC Kopřivnice, sólo) – neplnění výkonnostních cílů.

Nově zařazen:

b/ detašované pracoviště Praha

1. Matyáš Bělohradský (SKK Karlovy Vary, sólo, trenérka M. Škorníčková)

b/ PRTM

P ČKS schvaluje seznam členů a kandidátů PRTM platný od 1. 1. 2014. Seznam předložil předsedkyni TMK vedoucí PRTM, E. Milčinský. Seznam projednala bez připomínek TMK. Seznam členů PRTM je přílohou zápisu.

P ČKS souhlasí s tím, aby z finančních důvodů byla opět využita spolupráce s A. Königem a soustředění PRTM se konalo jako samostatné.

c/ ISU seminář sportovních dvojic Berlín

P ČKS schvaluje nominaci na ISU sponzorovaný seminář sportovních dvojic v Berlíně od 18. do 26. 4. 2014:

SD žáci: Edita Hornáková / Radek Jakubka, Vanessa Štefanová / Jiří Bělohradský.

Trenéři: Petr Bidař, Monika Škorníčková.

Nominovaní se zúčastní semináře bez úhrady nákladů ze strany ČKS (veškeré pobytové náklady hradí ISU dle ISU Com 1829).

d/ ISU semináře tanečních párů Oberstdorf

P ČKS schvaluje nominaci na ISU sponzorované semináře tanců na ledě v Oberstdorfu:

Junioři (od 27. 4. do 6. 5. 2014): Kateřina Koníčková / Matěj Lang.

Trenérka: Lucie Kadlčáková.

Žáci (od 8. do 17. 5. 2014): Michaela Volejníková / Martin Bohuš, Anna Jelínková / Miroslav Jucha, Renáta Sukupová / František Nentvich.

Trenérka: Gabriela Žilková Hrázská.

Nominovaní se zúčastní semináře bez úhrady nákladů ze strany ČKS (veškeré pobytové náklady hradí ISU dle ISU Com 1837).

h/ Nominace na šampionáty ISU v SB

TMK navrhuje, aby byla na mistrovství světa v SB nominována vítězná skupina z mistrovství ČR seniorů v SB, které se uskuteční v Třinci.

TMK navrhuje, aby byla na ISU Junior Challenge v SB nominována vítězná skupina z mistrovství ČR juniorů v SB, které se uskuteční v Třinci.

i/ Jednání s ČOV

GS a předsedkyně TMK informovali P ČKS o jednáních s představiteli ČOV, která vyústila v přidělení mimořádné dotace pro ČKS.

Plénum ČOV schvaluje závěrečnou nominaci na ZOH dne 16. 1. 2014.

K. Kamberská a K. Oubrecht také předjednali a následně připravili žádosti o podporu ČOV pro „významné sportovní akce“ pro J GP v Ostravě 2014 a pro kandidaturu ČKS na pořadatelství ME 2017, případně 2018. Případná podpora ČOV bude znamenat zařazení akcí mezi dotované akce z programů MŠMT a zároveň podporu v jednáních ČKS s Českou televizí při zajištění přenosů z těchto akcí.

j/ Testy výkonnosti

TMK předloží do 15.2. návrh nominace komisařů na testy výkonnosti, které se budou konat v Praze a Brně.

KR

a/ Změny v nominacích VR pro soutěže ČP

i/ P ČKS bere na vědomí změnu v nominaci na soutěž ČP ve Strakoncích (původně se soutěž měla uskutečnit v Českých Budějovicích).

ii/ P ČKS souhlasí s nominací F. Baudyš jako VR na soutěž ČP „Malá velká cena USK“ 12. ledna 2014 v Praze.

b/ Nominace MS juniorů, kategorie ženy

Vzhledem k nominaci Jarmily Portové na finále Grand Prix v Japonsku schvaluje P ČKS návrh KR a nominuje na MS juniorů Věru Tauchmanovou.

c/ Žádost o změnu nominace na M ČR žactva

Pořadatel požádal o změnu v nominaci rozhodčích, konkrétně o to, aby J. Volfová byla nahrazena jinou rozhodčí / jiným rozhodčím. KR se změnou rozhodčího principiálně nesushlasí - nominace rozhodčích na mistrovské soutěže je v kompetenci KR a je schvalována P ČKS. Šlo by tedy o precedens, který by v budoucnu mohl způsobit velké problémy. KR trvá na již schválené nominaci.

P ČKS souhlasí se stanoviskem KR. Nikdy nebyla řešena stížnost na rozhodování J. Volfové, proto ČKS považuje výše zmíněnou žádost za neopodstatněnou.

d/ Nominace na mezinárodní soutěže v synchronizovaném bruslení

Mozart Cup (Salzburk): Hana Kuglerová

Spring Cup (Milano): Iveta Jonášová (P ČKS souhlasí s leteckou dopravou nízkonákladovými společnostmi)

Neuchatel Trophy (koná se současně s Challenge Cupem juniorů SB):

Markéta Horklová

Mistrovství světa SB (Courmayer): Hana Kuglerová

4. Nominace na šampionáty ISU, reprezentace

P ČKS na základě nominačních kritérií projednaných a schválených TMK, které předložila K. Kamberská, a na základě výsledků a výkonů předvedených na mezinárodním mistrovství republiky a v souvislosti s tím, jak sportovci splnili nominační kritéria ISU, rozhoduje o nominaci sportovců a jejich doprovodu na mistrovství ISU 2014 následujícím způsobem:

a/ Mistrovství Evropy 2014, Budapešť, Maďarsko, 12. – 20. ledna 2014

Muži: Tomáš Verner, Michal Březina (náhradníci Petr Coufal, Pavel Kaška, Tomáš Kupka);

Ženy: Eliška Březinová (náhradnice Elizaveta Ukolova, Jana Coufalová, Klára Světlíková)

Sportovní dvojice: bez nominace;

Taneční páry: Lucie Myslivečková / Neil Brown, (náhr. Gabriela Kubová / Matěj Novák);

Vedoucí výpravy: Vlasta Kopřivová.

Trenéři: Viktor Petrenko, Ivan Rezek, Olivier Schoenfelder.

b/ Mistrovství světa 2014, Saitama, Japonsko, 23. – 31. března 2014

Muži: Michal Březina.

Vzhledem k tomu, že se Tomáš Verner vzdal účasti na MS a dosud žádný další český sportovec nesplnil kritéria ISU pro MS, rozhodne P ČKS o případné nominaci druhého seniora 2. března 2014. Do tohoto termínu mají sportovci možnost splnit nominační kritéria ISU. Pokud kritéria splní více sportovců, rozhodne o nominaci umístění na MM ČR 2014 v Bratislavě.

Ženy: sportovkyně v této kategorii mají možnost splnit kritéria ISU pro MS do 2. března 2014. Pokud kritéria splní více sportovkyň, rozhodne o nominaci umístění na MM ČR 2014 v Bratislavě. Dosud kritéria splnila pouze Elizaveta Ukolova.

Sportovní dvojice: bez nominace

Taneční páry: o nominaci bude rozhodnuto po skončení soutěže Bavarian Open, které se zúčastní taneční páry Lucie Myslivečková / Neil Brown a Gabriela Kubová / Matěj Novák. Na MS bude nominován pár, který dosáhne v seniorské soutěži Bavarian Open lepšího umístění. Účast na MS je podmíněna startem na soutěži Bavarian Open.

Vedoucí výpravy: bude jmenován později

Trenér: Viktor Petrenko, ostatní trenéři budou případně doplněni později

c/ Mistrovství světa juniorů 2013, Sofia, Bulharsko, 9. – 17. března 2014

Sportovní dvojice: Anna Dušková / Martin Bidař

Taneční páry: Cortney Mansour / Michal Češka (náhr. Kateřina Koníčková / Matěj Lang)

Trenérky: Eva Horklová, Carol Lane

Nominace v kategoriích juniorů a junierek bude uzavřena po M ČR juniorů 2014 v Třinci. MS juniorů se zúčastní nejlépe umístěný junior / nejlépe umístěná juniorka, který / která do termínu M ČR v Třinci splnil / splnila kritéria ISU pro účast na MS juniorů.

d/ Změny v nominacích na mezinárodní soutěže

P ČKS bere na vědomí změny v nominacích na mezinárodní soutěže z kalendáře ISU, které nastaly od posledního jednání P ČKS.

Coupe de Nice 23. 10. – 27. 10. 2013

Senioři: Marco Zakouřil – odhlášen pro zranění.

TIC, Trnava 24. 10. – 27. 10. 2013

Žáci Adv: Petr Kotlařík – odhlášen pro nemoc.

Warsaw Cup, Varšava 14. 11. – 17. 11. 2013

Senioři: Tomáš Verner – odhlášen, změna soutěžního programu;

Juniorky: Daria Zaychenko – odhlášena pro zranění.

Aneta Janiczková – změna z kategorie žákyně adv. do kategorie junierek.

Memoriál Pavla Romana, Olomouc 15. 11. – 17. 11. 2013

Senioři: Lucie Myslivečková / Neil Brown – odhlášení – výměna rozbitých bruslí, změna choreografie SD.

Ice Challenge, Graz 19. 11. – 24. 11. 2013

Žáci Adv.: Jiří Bělohradský – odhlášen pro zranění;

Žákyně Adv.: Elizabeth Harsh – dodatečně přihlášena.

Santa Claus Cup, Budapest 02. 12. – 08. 12. 2013

Seniorky: Laura Raszyková – kategorie zrušena;

Juniorky: Aneta Janiczková, Klára Světlíková – odhlášeny.

NRW Trophy – sólo a SD, Dortmund 03. 12. – 08. 12. 2013

Juniorky: Daria Zaychenko – odhlášena pro zranění;

Žáčky Adv: Elizabeth Harsh – odhlášena, změna soutěžního programu.

Golden Spin of Zagreb 05. 12. – 08. 12. 2013

Seniorky: Laura Raszyková – odhlášena pro zranění;

Senioři: Michal Březina – odhlášen, změna soutěžního programu.

New Year's Cup, Bratislava / SVK 03. 01. – 05. 01. 2014

Seniorky: Laura Raszyková – odhlášena pro zranění;

TP senioři: Gabriela Kubová / Matěj Novák – kategorie zrušena;

Žáčky: Anna Dušková – dodatečně přihlášena.

Bavarian Open, Oberstdorf

29. 01. – 02. 02. 2014

Senioři: Petr Coufal, Pavel Kaška – dodatečně požádali o účast;

Seniorky: Jana Coufalová, Elizaveta Ukolova – dodatečně požádaly o účast.

Hellmut Seibt Memorial, Vienna

26. 02. – 01. 03. 2014

Seniorky: Laura Raszyková – odhlášena pro zranění, Eliška Březinová – dodatečně požádala o účast;

Senioři: Petr Coufal, Pavel Kaška, Tomáš Kupka – dodatečně požádali o účast;

Žákyně Adv: Elizabeth Harsh - dodatečně požádala o účast

5. Různé

a/ Exhibilční vystoupení členů reprezentačních týmů a držitelů reprezentačních smluv

- i/ P ČKS bere na vědomí a schvaluje účast T. Verneru na exhibici v Lindau 30.11. 2013;
- ii/ P ČKS bere na vědomí a schvaluje účast T. Verneru na exhibici v Turíně 14.12. 2013;
- iii/ P ČKS bere na vědomí a schvaluje účast M. Březiny na exhibici v Turíně 14.12. 2013;
- iv/ P ČKS bere na vědomí a schvaluje účast M. Březiny na exhibičním vystoupení v Simsbury (USA) ve dnech 31. 12. 2013 a 1. 1. 2014;
- v/ P ČKS bere na vědomí a schvaluje účast skupiny SB Kometa USK Praha na exhibičním vystoupení pro Mastercard 13.12.2013 v Praze;
- viii/ P ČKS bere na vědomí a schvaluje účast skupiny SB Olympia USK Praha na exhibičním vystoupení pro Mastercard 13.12.2013 v Praze.

b/ Volební valná hromada ČKS

P ČKS rozhodlo o termínu konání volební valné hromady Českého krasobruslařského svazu dne 31. května 2014.

P ČKS schválilo návrh ekonomky, aby se volby do nového předsednictva (funkční období květen 2014 až květen 2018) konaly již dle nového občanského zákoníku, který vyžaduje notářsky ověřený souhlas se členstvím ve statutárním orgánu spolku.

Příští zasedání P ČKS se uskuteční v Praze dne 22. 3. 2013 od 9:30 hodin.

Na základě zápisu ze zasedání P ČKS zpracovala Věra Tauchmanová.

Příloha č. 1 – Hostování a věkové výjimky kategorie synchronizovaného bruslení 2013/2014

HOSTOVÁNÍ 2013			
	jméno	mateřský klub	hostující klub
1	Serbová Eva	USK Praha (42)	ICE Club Brno (75)
2	Holasová Zuzana	BK Hradec Králové (10)	KK Pardubice (36)
3	Jirmanová Markéta	BK Hradec Králové (10)	KK Pardubice (36)
4	Příkrylová Natálie	BK Hradec Králové (10)	KK Pardubice (36)
5	Trpělková Žofie	HC PSG Zlín	KK Pardubice (36)
6	Horklová Markéta	TJ Stadion Brno	ICE Club Brno (75)
7	Roubíčková Eliška	TJ Kralupy	USK Praha
8	Pěňčíková Zuzana	MBK Vyškov	VSK Technika Brno
9	Havlíková Adéla	MBK Vyškov	VSK Technika Brno
10	Taschlerová Natálie	MBK Vyškov	VSK Technika Brno
11	Taschler Filip	MBK Vyškov	VSK Technika Brno
12	Sedláčková Natálie	MBK Vyškov	VSK Technika Brno
13	Stiborová Lucie	TJ Stadion Brno	VSK Technika Brno
14	Musilová Karolína	TJ Stadion Brno	VSK Technika Brno
15	Veselá Dominika	TJ Stadion Brno	VSK Technika Brno
16	Mikulíková Tereza	MBK Vyškov	VSK Technika Brno
17	Andělová Veronika	FSC Olomouc	USK Praha
18	Bartáková Aneta	KK Stadion Praha	USK Praha
19	Srníková Lucie	Dukla Jihlava-mládež	USK Praha
20	Šindlerová Dita	BK Příbram	USK Praha
21	Zychová Jana	BK Praha	USK Praha
22	Škrdlantová Veronika	TJ Spartak TOS Žebrák	BK Příbram
23	Kořínková Eliška	TJ Spartak TOS Žebrák	BK Příbram

STK vyhověla žádosti o udělení věkové výjimky v sezóně 2013/2014 pro závodnice

BK Příbram SB:

Daniela Knejzlíková, nar. 25. 10. 2006 – pro kategorii mladší žactvo
 Dominika Hořejší, nar. 7. 5. 2007 – pro kategorii mladší žactvo
 Veronika Škrdlantová, nar. 10. 6. 2007 – pro kategorii mladší žactvo
 Karin Kalčicová, nar. 24. 9. 2006 – pro kategorii mladší žactvo

Dukla Jihlava – mládež SB:

Anna Hrušková, nar. 6. 6. 2000 – pro kategorii mladší žactvo
 Magdalena Mertlová, nar. 23. 4. 2000 – pro kategorii mladší žactvo

SC Brno SB:

Veronika Antošová, nar. 27. 11. 2000 – pro kategorii seniorky
 Kristýna Bojarská, nar. 17. 2. 1997 – pro kategorii žákyně
 Štěpánka Mašková, nar. 15. 8. 1996 – pro kategorii žákyně
 Kateřina Vonášková, nar. 21. 11. 1996 – pro kategorii žákyně

KK Pardubice SB:

Kateřina Alyksa, nar. 28. 3. 2007 – pro kategorii mladší žactvo
 Karolína Baťková, nar. 8. 12. 2006 – pro kategorii mladší žactvo
 Eliška Dvořáková, nar. 5. 3. 2007 – pro kategorii mladší žactvo
 Anna Provazníková, nar. 27. 8. 2006 – pro kategorii mladší žactvo
 Nella Raušová, nar. 25. 4. 2007 – pro kategorii mladší žactvo

USK Praha SB:

Karolína Doležalová, nar. 14. 1. 1997 – pro kategorii žákyně
 Kamila Sedláková, nar. 29. 4. 1998 – pro kategorii žákyně
 Marie Šrajzerová, nar. 14. 5. 1998 – pro kategorii žákyně

VSK Technika Brno SB:

Dominika Veselá, nar. 18. 12. 1997 – pro kategorii žactvo Basic
 Lucie Šlezingrová, nar. 24. 5. 1998 – pro kategorii žactvo Basic
 Lucie Hronová, nar. 25. 6. 1998 – pro kategorii žactvo Basic

1/	Jakubka Radek	USK Praha
2 /	Janiczková Aneta	HC Oceláři Třinec
3/	Kratěnová Natálie	TJ Stadion Brno
4/	Kresničerová Andrea	BK Variace Liberec
5/	Štramberská Alžběta	HC PSG Zlín
6/	Bělohradský Matyáš	SKK Karlovy Vary
7/	Štěpánová Klára	FSC Kopřivnice
8/	Mrázek Daniel	KK Nymburk
9/	Ščerba Filip	ÚKK Ústí nad Labem
10/	Cimlová Denisa	USK Praha
11/	Motlochová Dominika	KK Havířov

Kandidáti PRTM

1/	MusilRoman	TJ Slavoj Český Těšín
----	------------	-----------------------